

Erratum

P.W.F. Coleman "Some Thoughts on PL/1 Braille Translators"

All references to 191 and 192 should be 193 and 194.